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Adventi gondolatok

A karácsony előtt négy héttel vasárnap meggyújtjuk az első gyertyát, feldíszítjük (a kevésbé kreatívak megveszik) 
az adventi koszorút, az ablakba tesszük a karácsonyi futófényeket, és tülekedünk az üzletekben bevásárláskor. De 
vesszük-e a fáradtságot, van-e időnk arra, hogy pontosan megértsük az advent jelentését. Az advent a várakozás, 
készülődés időszaka. A természet is ilyenkor megpihen, energiát gyűjt a megújhodásra, a tavasz eljövetelére. Mi 
emberek azonban pont ebben az időszakban vagyunk talán a legstresszesebbek. Azért hajtunk, hogy a mi 
karácsonyunk legyen a legszebb, a mi ajándékaink a leggazdagabbak, és mire lezuhanunk a szentesti asztalhoz, 
már feszültek, fáradtak, ingerültek vagyunk. Hová is lett az advent igazi lényege? A lelki megtisztulás, az 
egymásra figyelés, a közös beszélgetések öröme? Olvassunk, üljünk le este az asztalhoz, közösen beszélgetni, 
szakítsunk egymásra időt. Lassítsuk le a gondolatainkat, hallgassuk meg a másikat, hagyjuk, hogy a gyermekeink 
is elmondhassák az őket foglalkoztató kérdéseket. És amennyiben valódi odafigyelést tanúsítunk, újra 
érzékelhetjük a család fontosságát, erejét. A lelassulás, az elmélkedés alatt fel is töltődünk energiával, a 
beszélgetések alkalmat biztosítanak a jövő tervezésére. Kell is ez, hogy a következő év kihívásait a lehető legjobban 
tudjuk teljesíteni.  Ehhez kívánok mindnyájunknak erőt, türelmet, kitartást.                           (Schvarczkopf Anita)

„Karácsony készül, emberek!

Szépek és tiszták legyetek!

Súroljátok föl lelketek,

Csillogtassátok kedvetek, 

Legyetek újra gyermekek, 

Hogy emberek lehessetek!”   

                        (Wass Albert) 

Kedves Olvasóink! Mivel következő lapszámunk legközelebb csak január közepén jelenik meg, engedjék meg, hogy 
Halimba Község Önkormányzatának és a magunk nevében áldott, békés karácsonyi ünnepeket és egészségben, 
szeretetben, jólétben gazdag újesztendőt kívánjunk minden halimbai lakosnak és családjának!  
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Halimbai Római Katolikus Egyházközség ünnepi üzenete

Kedves Halimbai Lakosok és Családok!

Adventi időszakban vagyunk, ez a karácsony ünnepére történő felkészülés, a 
várakozás ideje. Karácsony a kereszténység egyik legfontosabb – Jézus 
Krisztus földi születésének – ünnepe, egyben a szeretet ünnepe is. A 
felkészülés során gondoljunk szeretteinkre, felebarátjainkra és minden 
környezetünkben élő emberre. Tegyük fel a kérdést: megtettünk-e minden 
tőlünk elvárhatót irányukba a szeretet jegyében? Itt nem a drága ajándékokra 
gondolok. Rendkívüli időket élünk, egyik oldalról halálos járvány fenyegeti 
egészségünket és életünket, másik oldalról keresztényi életünket, 
identitásunkat is támadások érik. A gyermek Jézus életét Heródes király 
hatalomféltése veszélyeztette, a Szent Családnak menekülni kellett. 
Gyermekeink, unokáink életét ma nem késsel és karddal veszélyeztetik, 
hanem természetellenes ideológiákkal és a Covid19 vírus különféle 
variációival. A vírusok ellen létezik hatékony védőoltás, csak élnünk kell vele szeretteink és környezetünk 
érdekében. A védőoltás többet ér a legdrágább karácsonyi ajándéknál, hisz életet, életeket menthet. Emberi és 
keresztényi mivoltunkért pedig minden lehetséges módon ki kell állnunk.
A rendkívüli időben a Karácsony, a Megváltó születésének ünnepe biztos pontot, biztos kapaszkodót jelent 
életünkben. Tegyünk rendet szívünkben, csendesedjünk el, hozzuk felszínre a bennünk lévő jót.
Az adventi időszakban a vasárnapi szentmisék 11 órakor, december 24. (szenteste) 15 órakor, 
25.(karácsony napján) 11órakor lesznek. 

A Római Katolikus Egyházközség nevében áldott, 
békés és szeretetben gazdag karácsonyi ünnepeket kívánok!

Molnár József

Önkormányzati hírek

Az elmúlt időszakban településünk több útszakasza is megújult. Ezekről adunk a következőkben tájékoztatást. 
• A Belügyminisztérium Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések címmel kiírt pályázatának 

forrásából az iskola előtti út és járdafelújítását és a csapadékvízelvezetés problémáját tudtuk megoldani. A 
projekt teljes költsége 12 551 268 Ft, melyből 9 413 541 forint volt a pályázati támogatás. 

• Szintén a Belügyminisztérium által kiírt pályázatból sikerült felújítani a Petőfi utca első szakaszát 10 151 
973 forintból. Ehhez 7 613 980 Ft pályázati támogatást kaptunk. 

• Szintén pályázati forrásból – a Magyar Falu Program keretében, 100% támogatással - 14.997.592 Ft 
segítette a Kossuth utca két kisebb, de nagyon rossz, illetve hiányzó burkolatú szakaszának megújulását, és 
csapadékelvezetését. Egyik a bolttal szemben bemenő rövid útszakasz, s a temető mellett lévő belső 
útszakasz egy része volt. Az útszakasz többi részét a Halimba Crystal üveggyár (Hungarian Table Top Kft.) 
és az önkormányzat együttműködésével sikerült felújítani.

• Az Arany János utca bejáratával szemben, a Kossuth utcáról nyíló útszakasz felújítása az önkormányzat és 
a Delta-Cat Kft. együttműködésének eredménye.

• A Kossuth utca a bolttól Szőc irányába eső szakasza a Magyar Közút Zrt. beruházásában újul meg, 
várhatóan tavasszal fejeződik be.

Az óvodás korosztály már ügyesen elvégez kisebb takarítási műveletet is, de bármilyen 
házimunka részfeladatait ha segítséggel is, de megpróbálkozhat vele. A munka mellett 
fontos, hogy a közös családi szabadidős programok is helyet kapjanak. Érdemes 
esténként végigjárni az utcákat, megnézni a feldíszített házakat és megkeresni az 
éppen aktuális élő adventi kalendáriumot jelképező ablakot. Közben lehet beszélgetni 
vagy akár karácsonyi dalokat énekelni. A kézműveskedés is lehet a készülődés része, 
ahol a családtagoknak saját kezűleg készítünk ajándékokat. A lényeg a közösen eltöltött 
időben legyen, amikor teljesen egymásra figyelünk és hangolódunk, mellőzve technikai 
vívmányaink (telefon, laptop, számítógép) használatát. S bár az idei karácsony is még 
mindig eltér az eddigi években megszokottaktól, de mégis találjuk meg most is a 
szépséget, boldogságot. S ne azt nézzük mi van a karácsonyfa alatt, hanem inkább, hogy 
kik állnak a fa körül, s feléjük fejezzük ki szeretetünket, örömünket. 
Persze ez a hangolódás nem csak otthon kell, hanem a munkahelyünkön is jó érzéssel 
tölt el bennünket, ha érezzük a szeretetet, megbecsülést. Ezért találta ki az óvoda két 
dolgozója, hogy az idei adventben kitárja kapuit az Angyalkert, ami nem más, mint egy 
kellemesen berendezett pihenőszoba. A rejtett kuckó tökéletes menedékül szolgálhat 
fáradt dolgozók napi 5-10-max. 30 perces relaxálására. A benne lévő tárgyak 
(illatmécses, beszélgetésre, pihenésre csábító kényelmes fotelek, karácsonyi 
olvasnivaló és zene, kávé, tea, sütemény) mind – mind az elcsendesedést, pihenést és a 
közelgő ünnepre való hangolódást segítik. Mint egy kis menedéket nyújtva a zajjal teli 
napi munka mellett. Minden nap vendégül lát ez a kuckó 1-2 főt meghívásos alapon is 
(mindenki kétszer kerül sorra). A készítői arra bíztatják a dolgozókat, hogy külön 
meghívó nélkül is szánjanak rá naponta egy kis időt, hogy megpihenjenek ott. Remélik 
beváltja a hozzá fűzött reményeket! 
A kialakult vírushelyzet miatt, az idén is a megszokotthoz képest kicsit másképp, de 
annál nagyobb szeretettel készülnek a közelgő ünnepekre. Az öröm most sem maradt el, 
és a Mikulással is találkozhattak a gyerekek, igaz csak ablakon keresztül. Utána 
csoportonként mindenki a korosztályának megfelelő mozifilmmel és igazi mozi 
hangulattal kedveskedett a csoportjába járó gyerekeknek.



 • Hivatalosan is átadásra kerültek az iskola tornaterméhez tartozó kiszolgáló helyiségek. Az ünnepélyes átadón 
Fenyvesi Zoltán országgyűlési képviselő, Egyházi Andrea a Pápai Tankerületi Központ tankerület igazgatója, 
a település és intézmények vezetői, dolgozói vettek részt. A Pápai Tankerületi Központ a helyi települési 
önkormányzat támogatásával a Magyar Falu Program pályázatára csaknem 15 millió Ft vissza nem térítendő 
támogatást ítélt meg a Miniszterelnökség. Az intézményben a tornatermi öltözőt, mosdót és a zuhanyzót 
újították fel, a teljes vízrendszert korszerűsítették, valamint a nyílászárók cseréje is megtörtént.

• A vírushelyzet miatt a Polgármesteri Hivatalban újra szünetel a személyes ügyfélfogadás. Arra kérjük a 
lakosokat, hogy bármely elintézendő ügyben először telefonon keressék a hivatal munkatársait: 88/237-003, 
+36 20 473 3320. Ha nem sürgős az ügy, e-mail-en is kapcsolatba léphetnek velük: hivatal@halimba.hu.

• Tájékoztatom a falu lakosságát, hogy az önkormányzat és a szociális gondozói hálózat dolgozói ezután is 
segítséget nyújtanak azoknak a lakosoknak, akik jelzést juttatnak el hozzánk. Legyen hivatalos ügyintézés, 
gyógyszerkiváltás, bevásárlás vagy bármilyen egyéb probléma. Ha nem tudják családon belül megoldani, 
kérjük, bátran keressenek bennünket! Közös érdekünk, hogy megvédjük a veszélyeztetett családtagjainkat, 
honfitársainkat, ezért mindenkit nyomatékosan kérek, hogy figyelje a hivatalos kommunikációs csatornákat 
és fegyelmezetten tartsa be az aktuális rendelkezéseket. 

Művelődési ház hírei

Beszámolók a programokról 

• Az EJHA Egyesület, a Családsegítő és Védőnői Szolgálat ruha gyűjtést szervezett. 
November 22-24 -ig a művelődési ház nyitvatartási idejében, vették át a használt, 
de jóminőségű ruhákat. A ruhák között november 24-én szerdán és 25-én, 
csütörtökön lehetett válogatni. A szervezők nagyon elégedettek voltak, mivel 
nagyon jó minőségű és minden korosztálynak megfelelő ruhákat kaptak. Ezúton 
köszönik az adományozók nagylelkűségét. 

• November 26-án, pénteken délután Vargáné Marika várta azokat, akik saját 
kezűleg szeretik elkészíteni adventi koszorújukat és lakásuk ünnepi dekorációját. 
Az alapanyagokat az adventi koszorúk és a lakásdíszek elkészítéséhez meg is 
lehetett vásárolni, de saját, otthonról hozott alapanyagokból is alkothattak a 
résztvevők. Marika tanácsaival segítette az alkotás folyamatát. 

• December első hetében feldíszítettük a falu fenyőfáit. Köszönetünket fejezzük ki Szabóné Pleiveisz Anikónak és 
Kárer Lászlónak a közösségi fenyőfák felajánlásáért. Köszönjük szépen! 

• December 2-án csütörtökön 16 órától kézműves foglalkozás keretében grincsfát 
lehetett készíteni. Az alapanyagokat a KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató 
Rendszer) pályázati forrásából biztosítottuk. 

• December első hétvégéjén Halimbára is megérkezett a Mikulás. A vírushelyzetre 
és idős korára való tekintettel, az idén a megfelelő távolság betartásával 
találkozhattak vele a gyerekek. Vasárnap délután végigjárta a falu utcáit, amikor 
is 158 csomagot osztott ki a gyerekeknek. Mindenhol kedves fogadtatásban volt 
része. A Mikulás távozása előtt még ígéretet tett arra, hogy ha a gyerekek jók 
lesznek, jövőre ugyancsak ellátogat hozzájuk. Ezúton köszönjük Rózsavölgyi 
Lászlónak, hogy segítette a Mikulás munkáját. 

Élő adventi kalendárium 

Az idei évben először készítünk élő adventi kalendáriumot. December 1-től 
szentestéig, tehát 24-ig, minden este egy számmal ellátott feldíszített 
kivilágított ablak várja a kíváncsi, érdeklődő szemeket. Minden nap egy-egy 
újabb ablak öltözik ünnepi díszbe. Arra bíztatjuk a falu lakóit keressék meg 
ezeket az ablakokat. Segítségként minden nap megmutatjuk facebook 
oldalunkon a díszített ablakot. Az odataláláshoz egy kis rejtvény megoldása 
vezet. A sétákat célszerű 17 – 20 óra között betervezni, így biztosan könnyen 
rátalálunk az aznapi csodára. Ezzel szeretnénk közös családi, baráti élményt 
nyújtani az itt élőknek. Egyúttal szeretnék minél több lakót motiválni és 
játékra hívni. A játék lényege, hogy meg kell keresni az összes ablakot, egyben 
mind a 24 számot és hozzá tartozó címet felírni és beküldeni 2022. január 4-ig a 
halimbaikszt@gmail.hu e-mail címre, vagy papíralapon személyesen behozni a 
Művelődési Házba. (pl.: 1 ablak Petőfi u. 22.) A helyes megfejtők között 2022. január 7-én ajándékcsomagot 
sorsolunk ki. Az ablakdíszítők ebben a játékban nem tudnak részt venni, azonban itt is köszönjük szépen 
jelentkezésüket, feldíszített ablakaikat, mellyel meghitté, szebbé varázsolták számunkra az adventi időszakot.

Az idei advent, a karácsony, az ünnepi készülődés időszaka még mindig merőben más, mint ahogy régebben 
megszokhattuk. A jelenleg is fennálló vírushelyzet bizonytalanná tette, megváltoztatta mindannyiunk életét. Az 
advent és a karácsony programszervezés szempontjából az év legmozgalmasabb időszaka, azonban most üres a 
Művelődési ház, elmaradnak az ilyenkor megszokott programjaink. Szeretnénk azért december 21. kedd 
délutánjára szabadtéri karácsonyi vásárt és ünnepi programot szervezni. Az előkészületek már folynak. A 
részletes programról a szokásos csatornákon és a postaládákba dobott szórólapokon értesülhetnek. 

Tájékoztatjuk a település lakosságát, hogy a meghirdetett programjaink az aktuális vírushelyzet 
alakulása miatt kormányzati rendelkezésekből vagy helyi döntésből adódóan bármikor 
elmaradhatnak. Ezekről településünk honlapján a www.halimba.hu–n és a facebook közösségi oldal Művelődési 
Ház IKSZT Halimba oldalán és a hirdető táblákon adunk tájékoztatást.  
Azonban a Művelődési Ház nyitvatartási ideje alatt hétfőtől péntekig 8- 16 óra között az intézmény 
irodai szolgáltatásai (fénymásolás, szkennelés, nyomtatás) továbbra is igénybe vehetők. Bármilyen 
kérés, kérdés esetén keressenek bennünket bizalommal! Megértésüket köszönjük! 
Tájékoztatjuk a falu lakóit, hogy a Művelődési ház 2021. december 22 – 2022. január 2-ig ZÁRVA tart. 
Nyitás 2022. január 3-án hétfőn. 
„Háztól házig, szívtől szívig, az egyik helytől a másikig – a karácsony melege és élvezete 
mindannyiunkat közelebb hoz egymáshoz.” (Emily Matthews)
A Művelődési Ház valamennyi halimbai lakosnak áldott békés karácsonyi ünnepeket és 
eredményekben, együtt töltött programokban gazdag boldog új évet kíván! Várjuk Önöket 2022-ben is!

Lukács Zsanett  Közérdekű információk

Családsegítő szolgáltatás
 
A Nyirádi Szociális Segítő Központ Család és Gyermekjóléti Szolgálat családsegítés és gyermekjóléti 
szolgáltatását Halimbán, Páhiné Zsédely Anikó családsegítő végzi. 
Ügyfélfogadási rendje:
• Halimbán a Művelődési házban hétfőn 12.00 – 15.00, szerdán 8.00 – 14.00, pénteken 8.00-13.00 óra között 

(kedden és csütörtökön nincs ügyfélfogadás)
• Elérhetőségei: telefonon: 06 -20 / 470 95 1

 e-mailen: nyiradono@gmail.com
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy az ünnepek között szabadság miatt nem lesz ügyfélfogadás, de indokolt esetben 
telefonon hívhatják a családsegítőt.

Könyvtári tájékoztató

Tisztelt Olvasóim! Tájékoztatom Önöket, hogy a Megyei Könyvtár tájékoztatása szerint, továbbra 
is nyitvatartási időben, azaz hétfőn és csütörtökön 16-19 óráig juthatnak hozzá kedvenc 
olvasmányaikhoz. Mivel azonban a könyvtár az iskola területén van, így csak az oltási 
igazolvánnyal rendelkezők és a betegségen igazoltan átesettek jöhetnek be maszkban a 
könyvtárba. Természetesen előzetes egyeztetés után bárkinek összekészítem az igényelt 
könyveket, s a következő nyitvatartási napon átvehetik a könyvtár bejáratánál. Ha nem konkrét művet kérnek, 
elég a könyv témáját feltüntetni. (pl. romantikus, fantasy, bűnügyi regény, életrajz stb.)
Elérhetőségek: telelefon: 06 - 30 / 345 07 01,  e-mail: gyaniko22@gmail.com Messenger, Viber, facebook

Györkösné Baráth Anikó könyvtáros

Adventi hangolódás az óvodában 

A következőkben az óvoda programjairól, adventi készülődéséről olvashatnak 
beszámolót Kovács Attiláné óvodavezetővel történő beszélgetés alapján. 
Az óvodai kismama klub már nagyon régóta működik. A novemberi találkozón 
Ringató foglalkozást tartottak, ahova a szokásosnál is több család hozta el 
gyermekét. A délutáni énekes – játékos foglalkozáson nagyon jól érezték 
magukat a résztvevők. Sajnos a mostani helyzetben szüneteltetni kell a 
családos programokat, de amint lehetőség lesz sok szeretettel várják a 
családokat! Addig is így az adventi időszakban ajánlják a gyerekekkel való 
közös készülődést: akár a lakás dekorációjának elkészítését, feldíszítését, de a 
konyhában a sütési folyamatokban kiskuktaként is be lehet vonni a gyerekeket. 


